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У сучасному соціокультурному просторі, який характеризується 
динамічними змінами, глобалізаційними процесами та зростанням ролі 
інформаційних технологій, проблема формування позитивного іміджу 
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особистості набуває особливої актуальності. Здатність людини ефективно 
презентувати себе стає важливим чинником успішної соціалізації, професійного 
зростання та міжособистісної взаємодії. Саме тому самопрезентація 
розглядається як один із провідних механізмів створення й підтримання 
позитивного іміджу особистості [1]. 

Самопрезентація визначається як цілеспрямований процес подання 
особистістю інформації про себе з метою формування бажаного враження в 
оточуючих. Вона охоплює як вербальні засоби комунікації (мовлення, 
аргументацію, інтонацію), так і невербальні компоненти (міміка, жести, поза, 
зовнішній вигляд). Гармонійне поєднання цих складових забезпечує цілісність 
образу та сприяє підвищенню рівня довіри до особистості [2]. 

Імідж особистості є соціально зумовленим явищем, що формується у 
процесі взаємодії індивіда з соціальним середовищем. Позитивний імідж не 
лише відображає індивідуальні якості людини, а й відповідає очікуванням 
соціуму, професійної спільноти або конкретної аудиторії. У цьому контексті 
самопрезентація виступає інструментом адаптації особистості до різних 
соціальних ролей та умов діяльності [3]. 

В умовах цифровізації суспільства особливої значущості набуває 
віртуальна самопрезентація. Соціальні мережі, професійні онлайн-платформи, 
відеоконференції та публічні виступи в медіапросторі формують цифровий 
імідж, який часто стає першим джерелом інформації про людину. Від якості 
такого образу залежить подальше ставлення з боку роботодавців, колег або 
партнерів. Водночас важливо дотримуватися принципів автентичності та 
відповідальності, оскільки штучно сконструйований образ може призвести до 
втрати довіри [4]. 

Значну роль у процесі ефективної самопрезентації відіграють 
комунікативні навички та культура спілкування. Уміння чітко й логічно 
висловлювати власні думки, аргументувати позицію, слухати співрозмовника 
та враховувати зворотний зв’язок сприяє формуванню позитивного соціального 
образу. Особливо актуальним це є для студентської молоді та молодих 
фахівців, які перебувають на етапі професійного становлення [5]. 

Крім того, важливим компонентом самопрезентації є емоційний інтелект, 
що забезпечує здатність особистості усвідомлювати та регулювати власні 
емоції, а також розпізнавати емоційні стани інших людей. Розвинений 
емоційний інтелект сприяє адекватній самопрезентаційній поведінці, 
запобіганню конфліктним ситуаціям і створенню сприятливого психологічного 
клімату в колективі [6]. 

Не менш значущим є ціннісно-етичний аспект самопрезентації. 
Формування позитивного іміджу має ґрунтуватися на принципах чесності, 
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відповідальності та поваги до інших. Самопрезентація, що базується на 
маніпулятивних стратегіях, може мати короткочасний ефект, але в 
довгостроковій перспективі негативно впливає на репутацію особистості [7]. 

Отже, самопрезентація є багатовимірним процесом, який відіграє 
ключову роль у створенні позитивного іміджу особистості. Вона поєднує 
психологічні, соціальні та комунікативні аспекти та потребує цілеспрямованого 
розвитку. Подальші наукові дослідження доцільно спрямувати на розробку 
практичних методик формування навичок ефективної самопрезентації в 
освітньому та професійному середовищі. 
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